
Hodiny Mediální Výchovy 

 

Na třetí hodinu pondělního rána, si někteří žáci devátých tříd vybrali jako volitelný předmět mediální vý-

chovu.  

V těchto hodinách žáci staví roboty, se kterými budou později budou dělat prezentace a učit s nimi své mla-

dší spolužáky. Pracují s stavebnicemi Vex, Vex 123, SamLabs, Vex Go, Blue-Bot.  Například žákyně, které 

pracují s Blue-Boty, půjdou svou práci předvádět do mateřské školky a jiní žáci jinam. 

 

Zeptali jsme se na názor jednoho z žáků, co na tento předmět dochází. 

Jak vás baví práce s roboty? „Určitě je to lepší než matika, líbí se mi že to je kreativní činnost. “ 

Jak vás celkově baví hodiny Mediální Výchovy? „Hodiny mediální výchovy mě baví protože se na tom spo-

lečně podílím s kamarády.“ 

Co byste na těchto hodinách zlepšil? „Nic.“ 

Kdybyste měl znovu na výběr, vybral byste si znovu Mediální Výchovu? „Nejspíše ano, baví mě to tu.“ 

Jak se těšíte na předvádění své práce mladším spolužákům? „Bojím se, že budu mít trému.“ 

Rozhovor poskytl  Vojta Zvěřina. 



Sportovní den 7.10.2022 

V pátek 7.10.22 se konal sportovní den. Přijely za námi dámy, které celý pro-

gram zorganizovaly a předvedly našim deváťákům, na kterých stanovištích mají 

být a co tam mají dělat. Celé to probíhalo jednoduše, žáci obou 9. tříd se ráno 

místo vyučování dostavili na školní hřiště, kde dostaly pokyny, a pak následně 

na svých stanovištích pracovali s dětmi z prvních, druhých, třetích, čtvrtých  pá-

tých tříd. 

Když se první a druhá třída dostavily,  mohla začít rozcvička. Nejprve se mladší i 

starší žáci rozcvičili, společně si zatancovali na písničku „Waka Waka“ a pak se 

šlo na věc. 

 Prvňáčci a druháčci se s radostí vrhli na stanoviště a rychle  všechny úkoly plni-

ly. Někde házely menšími kroužky do velkých kruhů, jindy zase driblovali či si 

kopali při fotbalu. Podle poznatků některých mladších žáků bylo nejlepší 

‚chození“ na věci, kterou můžete vidět na fotce vedle. 

Po splnění všech úkolů dostali žáci malý diplomek, samolepku a bonbónky. 



Po tom, co žáci prvních a druhých tříd dokončili své úkoly a dostali odměnu, tak se 

dostavili žáci třetí, čtvrté a páté třídy. Následně se znovu opakovala rozcvička i s 

tancem na stejnou píseň. 

Po rozcvičce se stejně jako jejich předchůdci pustili s nadšením do všech úkolů na 

stanovištích. 

Sice žáků těchto tříd bylo o dost více ale i tak to vše prošli velmi rychle a také s vel-

kým nadšením. 

Následně, když všichni prošli všechna stanoviště, tak dostali stejnou odměnu jako 

žáci před nimi.  

 

Fotky z akce můžete vidět zde. 

Video z akce můžete vidět zde. 

http://www.zskravsko.cz/galerie/Sportovniden22
http://www.zskravsko.cz/nase-videa

